
42% of those graduates will be working in Georgia

39% of those graduates will be in a position that 
requires a college degree and is related to their 
field of study

18% of those graduates will be making between 
$50,000 -$74,999

28% of those graduates will be starting a new job

5% of those graduates will be continuing their 
education at Augusta University

4% of those graduates will be pursuing their 
master’s degree

Who responded to the survey?

71%
FEMALE

29%
MALE

WHAT WILL OUR GRADUATES BE DOING 
6 MONTHS AFTER GRADUATION?

53% will be employed part-time or full-time

844 graduating students were
invited to complete the survey

663 students responded

UNDERGRADUATES
498165

GRADUATES

WHITE61%
BLACK OR AFRICAN 
AMERICAN18%

TWO OR MORE RACES7%

UNKNOWN2%

ASIAN6%

HISPANIC OR LATINO5%
NATIVE HAWAIIAN OR 
PACIFIC ISLANDER

0%
73%
would likely recommend Augusta 
University to an interested student

72%
of the 365 likelihood explanations 
were positive

5% are planning to continue their 
education 6 months after graduation

30% will still be looking for a job
BJO

will be serving in the US military1%

10%      are already enrolled in a program to 
      continue their education

response rate
79%
at a

            students who responded to the survey reported:653

What was the response rate?
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